TecT no hnsmke Pacuyet maccbl n 06bemMa Tena no ero NSIOTHOCTU 7 Knacc

1. Mo kakon hopmyne paccynTbiBaeTcs Macca tena?

A 3)s=ut
1)p v )s=v
2) m = pV 4) V= —’:‘

2. KakoBa macca nogcosiHe4yHoro macna B 3-nutpoBoun 6aHke?
1)279r1 3) 27,9 kr
2)279r 4) 2,79 kr

3. Haiigute maccy yyryHHow nnuTbl pasmepom 1 x 0,5 x 0,4 m3
1) 14 000 kr 3) 1400 «kr
2) 140 kr 4)14 1

4. Bo3gywHbii wiap BmectumocTbio 100 M3 HanonHeH BogopoaoM. Kakoea ero macca npu
HopManbHOM aTMoccepHOM aAaBneHun u Temnepatype 20 °C?
1) 9 kr 3) 90 kr
2)9T 4)09T
5. Hangnte maccy papdpopoBoro ponvka, n3aobpaxx€HHOro Ha pUCyHKe.
A ol
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1)17,25r
2) 1,725 kr
3)172,5r
4) 17,25 kr
6. Mo kakon hopmyne paccunTbiBaeTcss 06bLEM Tena?

1) t=E gyo=2
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7. Onpegenute 06bLEM Kycka mean maccom 445 r.
1) 50 cm®
2)5cmd
3) 500 cm?®
4)5m3
8. MnoTHocTb Nérkoro matepuana — noponoHa — 0,5 r/cm3. Kakolt 06bEM 3aHMMaeT ero nnact
maccown 7,5 kr?
1) 0,5 m®
2) 1500 cm?®
3) 15000 cm®
4)1,5m3
9. B kakou cocy — nosn-nuTpoBbid nnn sMectumMmocTbio 400 mn — BonaeT 450 r MalMHHOIO
macna?
1) B o6a cocyna
B NMON-SINTPOBbLIN
BMecTUMoCTbo 400 mn
Macno nepenbéTcs Yyepes kpasi 06omx cocyaos
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Omeemsl Ha mecm o gu3uke Pacuem macckl u obbema mesa rno e20 niomHocmu
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